

НГПУ – для Российской Федерации

Автор: Алина Кириенко

В 2018-2019 гг. НГПУ активно участвовал в реализации ряда проектов федерального уровня. Проекты направлены на подготовку кадрового резерва для контрольно-надзорной деятельности в сфере образования, оценку компетенций учителей и руководителей, выявление уровня удовлетворенности качеством образования.

Наталья Васильевна Алтыникова, проректор по стратегическому развитию НГПУ, руководитель федеральных проектов вуза

- Нам важно не только эффективно реализовывать проекты, но и использовать их результаты для повышения качества педагогического образования. Это и включение нового уникального содержания в образовательные программы, и поддержка новых научных направлений исследований, которые осуществляются в рамках проектов, и использование новых образовательных ресурсов, которые разрабатываются в ходе проектов. По итогам реализации проектов у нас всегда выходит серия научных публикаций и учебных изданий, которые используются во всей стране. Кроме того, участие вуза в федеральных проектах способствует усилению кадрового потенциала университета, формированию проектных команд, а также развитию сетевого взаимодействия

с научными и образовательными организациями.

Проекты Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор)

Проект Министерства просвещения Российской Федерации

Проект «Подготовка лиц, задействованных в процедурах государственного контроля (надзора) и оценки качества образования», 2018 год

Ключевые результаты:

- Разработаны методические рекомендации по проведению мероприятий по надзору в сфере образования
- Разработано **12** мультимедийных учебных материалов в формате SCORM
- По программе повышения квалификации «Деятельность в области государственного контроля (надзора) и системы оценки качества в сфере образования» (24 часа) обучено **1691** человек из **82** субъектов РФ.
- По программе профессиональной переподготовки «Деятельность в области государственного контроля (надзора) и системы оценки качества в сфере образования» (250 часов) обучено **243** человека из **47** субъектов РФ.





Проект «Развитие системы оценки компетенций учителей на основе единых федеральных оценочных материалов (по предметным и методическим компетенциям)», 2018 год

Ключевые результаты:

- Разработана концепция исследования компетенций учителей истории, обществознания, экономики, права, предмета «Россия в мире», русскому языку и литературе, математике и информатике, родному языку и родной литературе, основам духовно-нравственной культуры народов России.
- Разработаны **9** комплектов ЕФОМ (единых федеральных оценочных материалов) по вышеперечисленным дисциплинам.
- С 8 по 18 октября 2018 года было проведено исследование, в котором приняли участие **22070** учителей из **67** субъектов РФ.
- Проведен всероссийский экспертный семинар, по итогам которого и с учетом полученных результатов исследования была усовершенствована модель проведения уровневой оценки компетенций учителей.